

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 29.02.2024. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, Kolodvorska 52D.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Mladen Taradi, pozivom broj: Klasa:024-02/24-01/01, Ur.broj:2109-6-01-24-1 od 23.02.2024. godine.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Mladen Taradi, Zlatko Ružić, Branko Međimurec, Paula Markati, Margareta Zadravec, Božidar Kolarić, Mladen Čavlek, Vladimir Sabol, Snježana Pongrac i Franjo Jančec.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni i:

Načelnik Miljenko Horvat, direktor GKP Prekom d.o.o., Siniša Radiković, djelatnice Ivana Blažeka Sokač, Kristina Janković Ružić i Silvija Habuš, te predstavnici javnog priopćavanja.

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 10 vijećnika.

Sukladno članku 68. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec, Mladen Taradi je u 18,01 sati otvorio aktualni sat.

Načelnik je podnio izvještaj o radovima od prošle sjednice – dječji vrtić Hodošan je izgrađen do faze krovništva, počinju unutarnji radovi. Dogovoreno je s Graditeljskom školom za oslikavanja zgrade muzeja željeznice. Dobili smo mogućnost dobivanja građevinske dozvole za autobusnu stanicu. Za rušenje kuće u Svetom Jurju u Trnju se pokreće postupak jednostavne nabave. Također se traže ponude za postupak urbane komasacije u stambenoj zoni Veliki Zdenci. Za Dom kulture Palinovec ćemo se javiti na novu mjeru 7.3.

Za izgradnju prijelaza preko pruge s lijeve strane smo dobili uvjete od HŽ-a.

Odobren nam je projekt Zaželi u ukupnoj vrijednosti od 496.000 eura. Također smo kandidirali za izgradnju pješačke staze u Murskoj ulici, za nabavu opreme za dječji vrtić i za uređenje parka (spomen obilježje braniteljima) u Hodošanu.

Projekt Doma kulture u Donjem Kraljevcu nije prošao, fale nam 2 boda i to jedan zbog razvijenosti općine a jedan zbog turizma.

Počeli su postavljati kablove za optički Internet u Palinovcu i Svetom Jurju u Trnju, tu mi nemamo utjecaj jer ništa ne financiramo.

Margareta Zadravec je zatražila pisano izvješće naziva udruga koje su opravdale sredstva do 31.01.2024. za proteklu godinu, pošto je iz natječaja za financiranje udruga za ovu godinu vidljivo da nitko ne može dobiti sredstva bez opravdanog trošenja.

Izjasnite se ili javno opovrgnite je li zaista istinita činjenica da će umirovljenici dobivati puno više financijskih sredstava ako se izmjeni tajnik, kako je u javnost plasirao predsjednik podružnice umirovljenika? Postavlja pitanje načelniku po kojoj osnovi načelnik može utjecati na rad udruga, sudjelovati u kreiranju aktivnosti, utjecati na izbor vodstva, i u kojim izvanrednim okolnostima djelatnik općine mora ostati na svome radnom mjestu i da li ima pravo na nadoknadu za izgubljeno vrijeme?

Miljenko Horvat odgovara da su udruge uvijek morale opravdati primljena sredstva. Ističe da se ne miješa u rad udruga, svakome tko dođe do mene rado pomognem. Moj posao je kontroliranje trošenja novca. Da li će zaista umirovljenici dobiti više sredstava nikada nisam uvjetovao, ovo je laž. Trenutno niti ne znam koliko traže. Pomognemo svima popuniti obrasce koji ne znaju sami.

Paula Markati veli da je nekoliko puta prije pitala za optiku, i da je baš na inicijativu mještana Donjeg Hrašćana i Hodošana počela gradnja optičkih vodova, a sad su izuzeti. Trebali bi svi imati iste uvjete. Potrebno je dalje inzistirati i ne dopustiti da se izostave ova mjesta.

Načelnik se slaže, te odgovara da je pregovarao za sva mjesta. Palinovec i Donji Pustakovec su bili prioritet jer su mrtva točka, nemaju vezu i T-com je to prepoznao. Gradnja optičke mreže će se nastaviti.

Božidar Kolarić je rekao Donji Hrašćan i Hodošan nemaju podzemnu infrastrukturu u koju bi se ugurali optički kablovi, već kod nas treba ići po krovu.

Branko Međimurec postavlja pitanje kada će se pokrenuti postupak za izmjenu i dopunu prostornog plana, s obzirom da je pristiglo 7 zahtjeva za izmjenu. Zatim je pitao kako to da je gradilište kod crkve prodano samo za 100 eura više od procijenjene vrijednosti, a načelnik je prije prezentirao da ima pet poslovnih subjekata zainteresiranih za kupnju.

Miljenko Horvat za izmjenu prostornog plana odgovara da idu e-prostorni planovi i novi način financiranja, pokrenuli smo postupak. Na Urbii su rekli da još ne donosimo odluku.

Što se tiče prodaje gradilišta, rekao je da su kod njega dolazili dvojica Donjokraljevčana, a pojedini poduzetnici su bili zainteresirani za gradnju i imali su idejno rješenje još 2015.g., a nisu se javili.

Nastavio je Branko Međimurec i rekao kako je tvrtka koja je kupila gradilište samo prošle godine obavila usluge prema općini u vrijednosti od 35.615 eura.

Na pitanje Mladena Taradija koji je rok za izgradnju zgrade, načelnik odgovara da je rok za ishodenje građevinske dozvole 2 godine, a do izgradnje 5 godina.

Margareta Zadavec se javlja za riječ ispred kluba HDZ-a, te poručuje načelniku da zaustavi govorkanja oko Udruge umirovljenika, pošto je rekao da su to neosnovane riječi.

Za općinski glasnik su bili pozvani od strane urednika da svojim kratkim tekstom opišu svoj rad i aktivnosti u protekloj godini. Svi oni koji pišu tekstove mogu primijetiti da se iz godine u godinu tekstovi mijenjaju i krata, izmjenjuju se riječi čime se gubi smisao rečenice i konačna poruka. Tekst MO Donji Kraljevec je bio skraćen i izokrenut, a posebno me zanima zašto ste izbrisali rečenicu u kojoj se zahvaljujemo preminulom gosp. Đuri Horvatu.

Načelnik odgovara da nije policajac i da ne može nikom začepiti usta. Za tekstove u općinskom glasniku je rekao da Dražen Kovač čita i uređuje tekstove, neki su pisali po 3-4 stranice. Što se tiče Đure Horvata mislim da sam mu za života dao dovoljno počasti i ne moram u novinama.

Zlatko Ružić pitao je kad bi se mogla dovršiti dvorana Društvenog doma i rekao da se krene u sadnju ograde na groblju i pristupne ceste prema OŠ Hodošan, koja je puna graba. Načelnik je odgovorio da bude komunalni prošao cestu i pregledao grabe, a da sada nije vrijeme za sadnju ograde.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik u 18,38 sati zatvara aktualni sat.

Zatim predsjednik daje na usvajanje izvod iz zapisnika sa 19. sjednice, koji je jednoglasno usvojen.

Nakon usvajanja Izvoda iz zapisnika, predsjednik daje na usvajanje dnevni red koji glasi:

DNEVNI RED

1. Prijedlog odluke o prihvaćanju izvješća:
 - o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Općine Donji Kraljevec u 2023. godini,

- o prihvaćanju izvješća načelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Donji Kraljevec u 2023. godini
2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Donji Kraljevec za razdoblje srpanj-prosinac 2023.g.,
 3. Prijedlog odluke o zasnivanju prava služnosti na području k.o. Donji Kraljevec Međimurske vode,
 4. Prijedlog odluke o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Donji Kraljevec na korištenje Turističkoj zajednici Međimurske županije,
 5. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja pješačkog prijelaza preko željezničke pruge“,
 6. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja biciklističke staze u Murskoj ulici u Donjem Kraljevcu“,
 7. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Dovršetak prometnice u stambenoj zoni Istok u Donjem Kraljevcu“,
 8. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2024.g. – opremanje dječjeg igrališta u područnom odjelu Hodošan dječjeg vrtića Ftiček“,
 9. Izbor članova Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec – prijedlog Rješenja,
 10. Prijedlog odluke o visini naknade članovima Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec,
 11. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnim priznanjima Općine Donji Kraljevec,
 12. Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Donji Kraljevec u području prirodnih nepogoda za 2023.g.,
 13. Prijedlog odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji Kraljevec u 2023. godini,
 14. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom u 2023.g.,
 15. Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu,
 16. Prijedlog odluke o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju projekta „Izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Donji Kraljevec, 2. faza“,
 17. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Uređenje parka branitelja u Hodošanu“
 18. Prijedlog odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine Donji Kraljevec- Revizija II.-2/2023.

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

TOČKA 1.

Prijedlog odluke o prihvaćanju izvješća:

- o radu GKP PRE-KOM d.o.o. o gospodarenju otpadom na području Općine Donji Kraljevec u 2023. godini,
- o prihvaćanju izvješća načelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom Općine Donji Kraljevec u 2023. godini

Siniša Radiković je rekao kako je Općina Donji Kraljevec u 2023. godini sakupila oko 63 posto odvojenog otpada i na 14. je mjestu. Oštećena je za oko 9 posto jer se općinama i gradovima na teret stavlja mješani otpad pravnih osoba, dok im se korisni otpad pravnih osoba ne priznaje, naglašavajući da je relativni postotak za Općinu Donji Kraljevec zapravo

oko 72 posto.

Vladimir Sabol pitao je zašto Pre-kom odvozi kante za otpad onima koji nisu platili te kako se pojedine obitelji žale da sad nemaju gdje bacati, primjerice, dječje pelene.

Siniša Radiković odgovara da Pre-kom nije socijalna ustanova, a onima koji ne mogu plaćati odvoz otpada rečeno je da se jave Centru za socijalnu skrb ili općini.

Snježana Pongrac je rekla da u pojedinim kućama boravi puno ljudi, a koriste i plaćaju kantu kao i četveročlane obitelji, zbog premalih kanti takvi ljudi bacaju smeće u prirodu jer ne znaju kud će s njim.

Branko Međimurec pitao je ne trebaju li sve jedinice lokalne samouprave s više od 3000 stanovnika prema zakonu imati fiksno reciklažno dvorište, a Siniša Radiković je objasnio da ne treba, već mora imati ili fiksno ili mobilno reciklažno dvorište. Mobilno reciklažno dvorište Pre-koma jednom u tri mjeseca obilazi sva naša naselja i sakuplja.

Predsjednik daje na usvajanje izvješće o radu GKP Pre-koma i izvješće načelnika o provedbi plana gospodarenja otpadom. „Za“ su glasali svi vijećnici.

TOČKA 2.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Donji Kraljevec za razdoblje srpanj-prosinac 2023.g.

Predsjednik daje na usvajanje Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu općinskog načelnika Općine Donji Kraljevec za razdoblje srpanj-prosinac 2023.g. , koji je jednoglasno usvojen.

TOČKA 3.

Prijedlog odluke o zasnivanju prava služnosti na području k.o. Donji Kraljevec Međimurske vode

Nazočni vijećnici jednoglasno su donijeli odluku o davanju na raspolaganje nekretnine u vlasništvu Općine Donji Kraljevec na temelju osnivanja prava služnosti u svrhu rekonstrukcije kanalizacijske mreže naselja Donji Kraljevec sukladno ucrtanoj trasi na kopiji katastarskog plana.

TOČKA 4.

Prijedlog odluke o davanju nekretnine u vlasništvu Općine Donji Kraljevec na korištenje Turističkoj zajednici Međimurske županije

Općinsko vijeće donijelo je jednoglasnu odluku da se daje nekretnina na korištenje Turističkoj zajednici Međimurske županije u svrhu izgradnje interpretacijskog centra dr. Rudolf Steiner u okviru prijave projektnog prijedloga Amazon of Europe bike trail Hungary – Croatia na natječaj programa Interreg Mađarska – Hrvatska.

TOČKA 5.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja pješačkog prijelaza preko željezničke pruge“

Jednoglasno je usvojena Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja u – „Izgradnja pješačkog prijelaza preko željezničke pruge“.

TOČKA 6.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Izgradnja biciklističke

staze u Murskoj ulici u Donjem Kraljevcu“

Općinsko vijeće jednoglasno je odlučilo da se daje suglasnost načelniku Općine Donji Kraljevec za provedbu ulaganja na području Općine Donji Kraljevec za projekt „Izgradnja biciklističke staze u Murskoj ulici u Donjem Kraljevcu“

TOČKA 7.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Dovršetak prometnice u stambenoj zoni Istok u Donjem Kraljevcu“

Općinsko vijeće jednoglasno je odlučilo da se daje suglasnost načelniku Općine Donji Kraljevec za provedbu ulaganja na području Općine Donji Kraljevec za projekt „Dovršetak prometnice u Stambenoj zoni Istok u Donjem Kraljevcu“.

TOČKA 8.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2024.g. – opremanje dječjeg igrališta u područnom odjelu Hodošan dječjeg vrtića Ftiček“

U raspravi su sudjelovali: Miljenko Horvat i Branko Međimurec.

Predsjednik daje na usvajanje prijedlog da se daje suglasnost načelniku Općine Donji Kraljevec za provedbu ulaganja na području Općine Donji Kraljevec za projekt „Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2024. godini – opremanje dječjeg igrališta u područnom odjelu Hodošan, dječjeg vrtića Ftiček“. „Za“ su glasali svi vijećnici.

TOČKA 9.

Izbor članova Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec – prijedlog Rješenja

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje Božidar Kolarić izvijestio je da se javilo 5 kandidata i da svi zadovoljavaju formalne uvjete.

Predsjednik daje na usvajanje prijedlog da se u Savjet mladih Općine Donji Kraljevec biraju: Vedran Vuk, Luka Habuš, Glorija Srpak, David Lepen i Viktor Srpak. „Za“ su glasali svi vijećnici.

TOČKA 10.

Prijedlog odluke o visini naknade članovima Savjeta mladih Općine Donji Kraljevec

Jednoglasnom odlukom je odlučeno da članovi Savjeta mladih imaju pravo na naknadu za sudjelovanje na sjednici Savjeta mladih u iznosu od 25,00 eura neto po sjednici/mjesečno.

TOČKA 11.

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnim priznanjima Općine Donji Kraljevec

Predsjednik OV daje na usvajanje prijedlog dopune Odluke o javnim priznanjima Općine Donji Kraljevec u čl. 14. s riječima „Priznanja Općine Donji Kraljevec za životno djelo“. „Za“ su glasali svi vijećnici.

TOČKA 12.

Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Donji

Kraljevec u području prirodnih nepogoda za 2023.g.

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Općine Donji Kraljevec u području prirodnih nepogoda za 2023.g. jednoglasno je prihvaćeno.

TOČKA 13.

Prijedlog odluke o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji Kraljevec u 2023. godini

Nazočni vijećnici su jednoglasno prihvatili Izvješće o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donji Kraljevec u 2023. godini.

TOČKA 14.

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom u 2023.g.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom u 2023.g. jednoglasno je usvojen.

TOČKA 15.

Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu

Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu jednoglasno je usvojen.

TOČKA 16.

Prijedlog odluke o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju projekta „Izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Donji Kraljevec, 2. faza“

Načelnik objašnjava da je danas održan sastanak u Međimurskim vodama, te da je dogovoreno da se Općina Donji Kraljevec i Općina Goričan obvezuju financirati prihvatljive troškove elementa Projekta, na način da Općina Donji Kraljevec preuzme obavezu financiranja od 30% iznosa za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Za dio pristupnog puta sa infrastrukturom Općina Donji Kraljevec preuzima obavezu financiranja od 70%.

Predsjednik daje ovakav prijedlog na usvajanje. „Za“ su glasali svi vijećnici.

TOČKA 17.

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Uređenje parka branitelja u Hodošanu“

Općinsko vijeće donijelo je jednoglasnu odluku o davanju suglasnosti načelniku Općine Donji Kraljevec za provedbu ulaganja na području Općine Donji Kraljevec za projekt „Uređenje parka branitelja u Hodošanu“.

TOČKA 18.

Prijedlog odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine

Donji Kraljevec- Revizija II.-2/2023.

Procjena rizika od velikih nesreća za područje Općine Donji Kraljevec- Revizija II.-2/2023.
jednoglasno je usvojena.

U 19,30 sati je završena sjednica

ZAPISNIČAR:
Silvija Habuš

PREDSJEDNIK OV:
Mladen Taradi